Hfst 1 HavoCM/EM 2 


Hfst 1 Lineaire formules

1.1 De formule van een lineair verband
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5.
a
l   :   rc = 0,5



m :   rc = -1



n  :   rc = 1



p  :   rc = 2


b
l : y – 0,5x ( 3



m : y = (x + 2



n : y = x + 5



p : y = 2x
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6.
a



b
l : y = 2x (1



m : y = (0,3x + 2



n :  y = (x
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8.
a


	q
	0
	1000

	K
	400
	650



b
Neem als verticale as van 0 tot 700


c
vaste kosten = 400



variabele kosten = 0,25


d
K = 0,30q + 400


e
K = 0,30q + 600

f
stijging variabele kosten vergroot de helling. Beginpunt blijkt gelijk

stijging vaste kosten verschuift de gehele lijn naar boven.

9
a
Doordat t geen macht heeft (of macht 1)


b
rc = (5  dit wil zeggen dat elke minuut de waterhoogte met 5 cm afneemt


c
120 is de hoogte op t = 0 dus de waterhoogte bij het begin.

11
a
Door de x waarde van het punt in te vullen in de formule en kijken of de 

y waarde klopt met de y-waarde van het punt 



y = 3 • 5 + 7 = 22 dit klopt dus (5,22) ligt op m


b
(4,19)
 
y = 3 • 4 + 7 = 12 + 7 = 19 klopt dus (4,19) ligt op m



(75,232)  
y = 3 • 75 + 7 = 225 + 7 = 232 klopt dus (75,232) ligt op m



(99,299)  
y = 3 • 99 + 7 = 297 + 7 = 304 klopt niet 

dus (99,299) ligt niet op m

12
k : y = 2x + b  punt (3,17) ligt op k dus punt invullen geeft b


17 = 2 • 3 + b 


17 = 6 + b  (  b = 17 ( 6 = 11

13.
1e grafiek  
3 naar rechts is 10 omhoog (15 (5)



dus 
1 naar rechts is 3 EQ \F(1;3)  omhoog dus rc = 3 EQ \F(1;3)  

beginpunt is (0,5)


dus y = 3 EQ \F(1;3)  x + 5

2e grafiek
20 naar rechts is 200 omlaag (400 ( 200)



dus
 1 naar rechts is 10 omlaag (= EQ \F(200;20)  )  dus rc = (10


beginpunt (0,400)


dus N = (10t + 400

3e grafiek
16 naar rechts is 40 omhoog (20 ( -20)




 1 naar rechts is 2,5 omhoog (=  EQ \F(40;16)  ) dus rc = 2,5

beginpunt (0,(20)

dus P = 2,5q (20
14.
y = 4x + b  door (-5,2)


2 = 4 • -5 + b


2 = (20 + b  (  b = 2 + 20 = 22
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y = 4x +22

16
a
vaste kosten 5 dus b = 5



bedrag per uur = 4  dus rc = 4



P = 4t + 5


b
P = 5t

c



d
Bij Bruins kan ze langer huren 



18 = 5t



t =  EQ \F(18;5)  = 3 EQ \F(3;5)  = 3 uur en 36 min.

17.
a
K = 0,02x + 4,5


b
Dit klopt niet want de vaste kosten worden niet verdubbeld maar blijven gelijk. 



Alleen de variabele kosten verdubbelen.

1.2 De richtingscoëfficiënt in het lineaire model

21.


1

